
Ata da 74ª (septuagésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 
Domingos do Prata, realizada no dia 16 (dezesseis) de setembro de 2024 (dois mil 
e vinte e quatro), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno 
desta Casa. O Senhor Presidente solicitou que a Vereadora 1º Secretário procedesse 
a chamada inicial que confirmou a presença de todos os Vereadores. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Primeira 
Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser colocada em discussão e a 
seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores presentes. Segunda 
Parte: Ordem do Dia: Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 383/2024, de 
16/09/2024, Requer ao Poder Executivo Municipal que providencie junto ao 
Departamento competente a colocação de placas com os nomes das ruas do Bairro 
José Fernandes de Castro, em nossa cidade, de autoria da Vereadora Valéria 
Drumond Guerra. Colocado em discussão e a seguir votação recebeu a aprovação 
dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 384/2024, de 16/09/2024, Requer ao 
Departamento de Obras que providencie a colocação de três lixeiras nos seguintes 
pontos: 1 – Na rua Vargem Linda próximo ao nº 10, residência da Senhora 
Carmelita; 2 – Rua Tonico Faria, última rua do Bairro Pe. Antônio perto da caixa 
d`água, a pedido dos moradores: D.Coraci, Sr. Avelino e Sr. Geraldo; 3 – Rua Joaquim 
Gomes Lima, próximo ao lote vago em frente ao bar da Letinha, de autoria da 
Vereadora Sueli Perpétua Garcia Ávila. Colocado em discussão e a seguir votação 
recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 385/2024, de 
16/09/2024, Requer ao Departamento de Obras que providencie com urgência a 
colocação de um quebra-molas na estrada da Serra do Zé Pereira, no Bairro 
Palmeiras, em frente à residência do Sr. Sebastião, de autoria da Vereadora Sueli 
Perpetua Garcia Ávila. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a 
aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento nº 386/2024, 16/09/2024, 
Requer ao Departamento de Obras que disponibilize homens para arrumar a subida 
que fica perto do Bar da Socorro, saindo da estrada da Comunidade do Selva para 
o asfalto, de autoria da Vereadora Sueli Perpétua Garcia Ávila. Colocado em 
discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. 
Requerimento nº 387/2024, de 16/09/2024, Requer investimento na infraestrutura 
das estradas para eliminar pontos críticos nas estradas rurais, de forma a permitir 
o tráfego, principalmente no período chuvoso que está por vir. Justificativa: Há 
pontos críticos nas estradas de várias comunidades rurais. Com a seca já está difícil 
de trafegar. Se as chuvas chegarem e encontrarem as estradas nessas condições, 
mais uma vez a população que trafega pelas estradas rurais vai sofrer. Devido à 
proximidade do período chuvoso, é  necessário o mapeamento de pontos críticos, 
geralmente encontrados em alto de morros, para que seja realizado o serviço de 
escoamento de água e melhora no solo das estradas com o material que estiver à 
disposição, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Colocado em 



discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. 
Requerimento nº 388/2024, Requer conclusão do calçamento na Comunidade de 
Caldeiras. Justificativa: A comunidade de Caldeiras conta com duas pequenas ruas 
sem conclusão de calçamento. Em uma dessas ruas há um morador com mobilidade 
reduzida, e a falta de calçamento prejudica sobremaneira seu deslocamento, de 
autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Colocado em discussão e a 
seguir em votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Requerimento 
nº 389/2024, de 16/09/2024, Requer a instalação de lixeiras grandes e que não 
permitam o acesso de cães ao lixo na Comunidade do Selva. Justificativa: A 
comunidade do Selva vem sofrendo com a poluição visual e ambiental decorrente 
da falta de local apropriado para o acondicionamento do lixo até ser coletado. 
Embora o caminhão recolha com muita frequência, é comum, especialmente nos 
finais de semana e feriados o acúmulo de lixo nas lixeiras. Além disso, há cães soltos 
na comunidade que entram nas lixeiras e espalham o lixo no solo, de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Colocado em discussão e a seguir 
votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Na sequência passamos 
para a leitura da Moção nº 046/2024, de 16/09/2024, Moção de Pesar para a família 
de Alexander Regio de Melo, de autoria do Vereador Marcos Augusto Mendes 
Braga, com o apoio dos demais Vereadores presentes. Colocado em discussão e a 
seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores. Não havendo nada 
mais a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
solicitando que a Vereadora 1º Secretário procedesse a chamada final que 
confirmou a inicial. Sala de Sessões da Câmara Municipal de São Domingos do Prata, 
16 de setembro de 2024. 


